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TRENČIANSKY SAMOSPRÁVNÝ KRAJ
K dolnei stanici 7282/20A, 911 01 Trenčín

Zápisnica č. 1/2017

z prvého zasadnutia Komisie na ochranu veřejného zaujmu pri výkone verejnej funltcie 
Zastupitelstva Trenčianskeho samosprávného kraj a, konaného vkancelárii hlavného kontrolora 
na Úřade Trenčianskeho samosprávného kraj a, dňa 24. apríla2017.

Přítomní podlá prezenčne] listiny:

Ing. Zuzana Máčeková 

predsedníčka komisie

Clenovia komisie (poslanci): 

doc. PaedDr. Jozef Božilc, PhD. 

doc. MUDr. JánBielik, CSc.

Mgr. Eva Bočincová 

Mgr. Juraj Smatana 

Mgr. Renáta Kaščáková

Ing. Richard Horváth

hlavný kontrolor TSK - gestor komisie

hostia: Ing. Richard Takáč

Mgr. Michal Žitňanský, LL.M.
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Program: 1) Otvorenie

2) Kontrola doračenia majetkových přiznaní

3) Kontrola majetkových přiznaní po stránke úplnosti obsahu v zmysle čl. 7 

zákona 357/2004

4) Zverejňovanie majetkových přiznaní na internete

5) Riešenie podnětu Transparency intemational Slovensko

Kbodu 1)

Predsedníčka komisie na úvod přivítala členov komisie a hostí a následné dala odsúhlasiť 
program komisie.

Všetci cleno via jednohlasné súhlasili s předloženým programom.

K bodu 2)

Komisia v zložení vid. prezenčná listina skonštatovala, že majetkové priznania poslancov 
TSK a íunlccionárov TSK doručili všetci v zákonnej lehote t. j. do 31. 03.2017.

Kbodu 3)

1. Předložené doklady boli členmi komisie otvárané, po ukončení tejto činnosti bolo 
skonštatované, že v zmysle čl. 7 zákona 357/2004 Z. z. neobsahovali všeťky 
doručené majetkové priznania aj daňové priznanie tak, ako stanovuje platná 
legislativa. VzhTadom na to, že legislativa umožňuje doložit’ daňové priznanie 
v termíne do 30. 04. kalendámeho roka, komisia rozhodla, že na svojom ďalšom 
zasadnutí přehodnotí tento bod - doručenie kompletných dolcumentov a potom 
urobí závěr, týkajúci sa kompletnosti majetkových přiznám'.

2. V případe vzniku pochybností, alebo podnětu o pravdivosti, alebo úplnosti 
odovzdaných dokumentov, bude komisia postupovat podFa čl. 9 zák. 357/2004 Z. 
z.

K bodu 4)

Komisia sa jednohlasné dohodla, že po uplynutí termínu možnej opravy daňových 
přiznaní (v zmysle platnej legislativy k30. 06. 2017) předloží skrátenú formu majetkových 
přiznaní poslancov TSK oddeleniu informatiky TSK na zverejnenie na internete -www.tsk.sk

K bodu 5)

Na úvod tohto bodu boli členovia komisie obeznámení s podnetom Transparency 
Intemational Slovensko zo dňa 30. 03. 2017 čím bolo s týmto dátumom začaté konáme o návrhu 
věci ochrany veřejného záujmu azamedzenie rozporu záujmov proti poslancovi

http://www.tsk.sk


Zastupitel’štva a podpredsedovi TSK Ing. Richardovi Talcáčovi a zároveň sa spoločne vizuálně 
oboznámili so zveřejněným videolclipom, lctorý bol predmetom podnětu. Po prezretí celého 
videoklipu a ďalšej diskusii cleno via komisie konstatovali, že předmětný videoklip:

- je autentický
- představuje okrem, iných osob aj osobu R.Takáča, poslanca Zastupitelstva a podpredsedu 

TSK
obsahuje znázomenie holičských a reštauračných služieb,
obsahuje identifikačné znaky poskytovatelův holičských i reštauračných služieb,
bol prezentovaný na faceboolcu poskytovateli, reštauračných služieb

- bol prezentovaný veřejnosti prístupom facebooku pána Ing. Richarda Takáča.

Úvodom dostal slovo itig. Richard Takáč, lctorý celú situáciu objasňoval a argumentoval 
aj písomným stanoviskom Meridiana Restaurant, Prievidzská cesta 55, Bojnice 972 01, 
v zastupení lconatelům Patrikom Kuckom, vpriestoroch lctorej sa videoklip natáčal - tvoří 
přílohu zápisnice. Vo svojom vyštípení trval na názore, že nejde o reklamu, že videoklip 
vznikol znatáčania záberov počas bežnej prevádzky zariadema, piičom išlo o jeho trávenie 
súlcromného volného času vspoločnosti priatefov. Uviedol, že předmětné služby, lctoré 
videoklip prezentuje si móže dopriaf, nakoPko má dobru životná úroveň a poslanecká prácu robí 
len popři svojom hlavnom zdroji príjmov. Následné druhý deň Ing. Richard Takáč doručil aj 
písomné stanovisko - tvoří přílohu zápisnice.

Vo voPnej diskusii sa lc problematilce vyjádřili poslanci ZastupitePstva TSK následovně :

p. Bielik : (autorizované) Předmětný videoklip napíňa známky reklamy alco takej, v případe 
šírenia na faceboolcu poskytovatelův služieb naplňa známky šírenia reklamy, v případe šírenia 
na facebooku poslanca Takáča sa nemusí jednat5 o vědomé šírenie reldamy. Videoklip alco taký 
nie je typickou resp. štandardnou „lcomerčnou“ reklamou napr. vzhPadom na jeho dížlcu a tiež na 
identifikáciu poskytovatelův daných služieb až v jeho závere bez snahy o osobitné zvýraznenie 
tejto identifilcácie.

p. Smatana : PodPa mójho názoru spíňa předmětný videoklip všeťky znaky reklamy, vrátane 
závěrečných propagovaných značielc a vrátane značky reldamnej agentúry, lctorá reklamu 
vyhotovila. Ing. Richard Takáč sa mohol nevědomky ocitnúť na natáčaní tejto reklamy, 
zareagovat však mal najneskór vtedy, lcedy videi výsledné video. Namiesto žiadosti o jeho 
stiabnutie však video šířil na svojom verejne prístupnom Faceboolcovom profile s lcomentárom 
„super“. O stiahnutie videa požiadal až deň po rokovaní komisie, teda dňa 25. apríla 2017. 
Zákonom stanovený trest sice považuj em za neprimeraný, to j e však vecou zákonodárců.
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p. Kaščáková (autorizované) : Stotožňuje sa s názorom p.Smatanu ap.Bielilca a tiež považuje 
videoklip za reklamu. Celu záležitost’ vnímá alco nepříjemná a trápnu, nepáči sa jej pranierovať 
poslancov, ak sú vtakejto situácii nevinne a nevědomky, resp. vdobrej viere sa dopustia 
případného nepřípustného konania. Tento případ však za taký nepovažuje, video vzniklo 
evidentne účelovo lcvóli propagácii služieh daného zariadenia, je zostrihané s přemyšleným 
scenárom apodl’a toho, ako je vedená kamera (detailně a spomalené záběry, kompozícia, světlo, 
atmosféra), vňom p. Takáč evidentne nevystupuje ako náhodný hosť, ale ako herec. Navýše, 
celá záležitost’ zfahčuje popieraním toho, že ide o reklamu a obhajováním svojho účinlcovania 
v klipe tým, že išlo len o náhodné video zběžného podujatia, na ktorom bol vo svojom 
sákromnom čase a do výslednej podoby holo zostrihané bez jeho vedomia. R. Kaščáková 
poukázala na to, že ak by to tak bolo, musel by p. Takáč namietať u tvorcov videa o použití 
záberov jeho osoby bez jeho súhlasu, avšak namiesto toho video sám aktivně šíríl na sociálnej 
sieti, čo je v rozpore s tým, že by s videom so zábermi na jeho osobu nesúhlasil.

p. Máčeková : (autorizované) Obrazový materiál videoklipu javí naplnenie znakov reklamy 
podl’a zákona 147/2001 Z. z., ale vzhfadom na široká defíníciu reklamy, ako aj dokázanie 
úmyslu Ing. Richarda Takáča účelne posobiť vreldame je porušenie čl. 4 ods. 2, písm. f) 
ústavného zákona č. 357/2001 Z.z., o ochraně veřejného záujmu pri výkone funlccií veřejných 
funkcionárov nejednoznačné.

p. Bočincová : (autorizované) Prikláňam sa lc názoru p. Máčekovej.

p. Božik : (autorizované) Daný spot spíňa znaky reklamy a v kontexte celkového hodnotenia 
právneho stavu sa prikláňam k stanovisku predsedníčky komisie.

Na základe uvedeného 4 poslanci /členovia~ komisie sa vyjádřili súblasne ihned’ na 
zasadnutí komisie a dvaja poslanci/ členovia komisie vopred dohodnutým sposobom sa vyjádřili 
následné ( 27. 04. 2017) tiež súhlasne, že zverejnený videoldip naplňa znaky reklamy podl’a § 2 
ods. 1 pís. a) ab) zákona č. 147/2001 Z. z.

Na závěr sa poslanci /členovia komisie dohodli na návrhu unesenia k bodu programu 
zastupitefstva - Konania o návrhu vo věci ochrany veřejného záujmu a zamedzenia rozporu 
záujmov v znění, Idoré je přílohou zápisnice.

Závěr komisie bude předložený na rolcovanie Z TSK, ktoré sa bude konať dňa 02. 05.2017.

Na základe dohody členov komisie termín ďalšieho zasadnutia komisie určí jej 
predsedníčka, Ing. Zuzana Máčeková, a tento bude členom oznámený pozvánkou.
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Y Trenčíne, 27. apríla2017

Přílohy zápisnice:
- vyjadrenie Meridiana Restaurant, Prievidzská cesta 55, Bojnice 972 01, v zástupem konatefom 
Patrilcom Kuckom
- vyjadrenie Ing. Richarda Takáča, poslanca Zastupitelstva a podpredsedu TSK
- Hlasovanie komisie na ochranu veřejného záujmu pri výkone verejnej fimkcie Zastupitelstva
TSK

-Návrh uznesenia k bodu..........Konania o návrhu vo věci ochrany veřejného záujmu
a zamedzenia rozporu záujmov:
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